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 الأسئلة المقالية

 السؤال الأول : 
 

 مجموعه حل المعادلة :  أوجد -أ
 

 2 ─  س 3= │3  + س 2│   
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 -الصفحة الثانية  -                       ( 2017-2018)للعام الدراسي  -الفترة الدراسية الأولى  -الرياضيات للصف العاشر امتحان نموذجتابع /

 

   -ب

 
                          

 0 عشرةلأقرب جزء من مقربا الناتج                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2الصفحة   



 -الصفحة الثالثة -       (                 2017-2018سي )للعام الدرا -الفترة الدراسية الأولى  -امتحان الرياضيات للصف العاشرنموذج تابع / 

 

  : ثانيالسؤال ال

 مجموعة حل المعادلة :  باستخدام القانون أوجد -أ

 8س = 3 ─ 2س

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
ـــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــــــــــــــــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ  ـــــ

 سم . 10ول قوسها طو سم 20دائرتها مساحة القطعة الدائرية التي طول نصف قطر  أوجد  -ب
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 -الصفحة الرابعة -              (         2017-2018للعام الدراسي ) -الفترة الدراسية الأولى  -امتحان الرياضيات للصف العاشر نموذج تابع /

 السؤال الثالث:

 

 إذا كانت الأعداد التالية : -أ

 قيمة س .  في تناسب متسلسل أوجد 81، 27س ،  ─12، 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في تناسب عكسي -ب

 

 . 4=  سعندما  ص  أوجد 5عندما س=   8إذا كانت ص= 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

4الصفحة   
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 -الصفحة الخامسة -           (          2017-2018لدراسي )للعام ا -الفترة الدراسية الأولى  -امتحان الرياضيات للصف العاشرنموذج تابع / 

 السؤال الرابع:

 

 قيمة كل من س وص : في الشكل المقابل أوجد  -أ
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ( أوجد00000،  9،  7،  5سابية )في المتتالية الح -ب

 الحد العشرون -1

 قانون مجموع المتتالية الحسابية (. مةدمجموع الحد العشرين الأولى منها ) مستخ -2
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

5الصفحة   

 أ

 جـ ب
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 -الصفحة السادسة -(                     2017-2018للعام الدراسي ) -الفترة الدراسية الأولى  -تابع / نموذج امتحان الرياضيات للصف العاشر

 

 العبارة صحيحة( ظلل في ورقة الإجابة ) أ ( إذا كانت 2-1أولا : في البنود )

  )ب( إذا كانت العبارة غير صحيحة                                                         

 

 

 . 2 -، ص=   4هو س =          حل النظام                              -1

 

 

2-  

 

 ورقة الإجابة رمز الدائرة ( لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيح ظلل في8 -3ثانيا : في البنود )

 الدالة على الاختيار الصحيح :  

 
 
3- 

 
 

 
 

 
 

 هي :  5 −  ≥ │ 2 -س │مجموعة حل :  -4

 

 ( ∞،  ∞ −) د ( )              Փ(  ج[           )  7،  3−(        ) ب ( ] 7، 3−)) أ ( 
 

 

5-  
 

 
 

 
 في الشكل المقابل  س بالسينتيمترات : -6

 
 4) د (         2 ( ج)     0,25) ب (        0,5) أ ( 

 
 

 
 

 

 س

1 2 



 
 

 : همحيط المثلث أ د  -7
 سم  66سم     ) د (  33 ( ج) سم        56سم       ) ب (  65) أ ( 

 

 
 

 
 

 
 

 هو : 2 –وأساسها  3الحد الخامس لممتالية هندسية حدها الأول  - 8
 

    5−) د (                                   96 – ( ج)                        48) ب (                               24) أ ( 

 

 

 

 

 

 

 جدول إجابة الأسئلة الموضوعية
 

 
 

 
 

 
 

 د ج ب أ (1)

 د ج ب أ (2)

 د ج ب أ (3)

 د ج ب أ (4)

 د ج ب أ (5)

 د ج ب أ (6)

 د ج ب أ (7)

 د ج ب أ (8)



 المجال الدراسي : الرياضيات  اختبار الفترة الدراسية الأولى             نموذج               وزارة التربية                      
 2018- 2017العام الدراسي :               للصف العاشر                             الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية      

 ساعتان وربع:  الزمن                               الفصل الدراسي الأول                              التوجيه الفني للرياضيات 

  : عدد الصفحات                                                                                                               

 
 الأسئلة المقالية

 السؤال الأول : 
 

 مجموعه حل المعادلة : أوجد -ت
 

 2 ─س 3  =  │3س + 2│   
 

 الحل :   
    0 ≤  2- س3شرط الحل :              

                                    

  ≤س                                       
 

 (   ∞،           [مجموعة التعويض   
 
 

 أو                                                                  
 +                            2+  س3-=  3س + 2              2 –س 3=  3س + 2

 

 +                             3 – 2س = 3س + 2              3 – 2-س = 3 –س 2
 

 +                                          1-س =  5                              5-س = -

 

+          (∞،         [  ϶          س =       (∞،         [ ϶  5س = 
  

 

     +                    س =         مرفوضة                مقبولة  5س = 
 

 } 5 {م . ح =                             
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 -الصفحة الثانية  -                       ( 2017-2018)للعام الدراسي  -الفترة الدراسية الأولى  -الرياضيات للصف العاشر امتحان نموذجتابع /

 

   -ث

 
                           

 0 عشرةلأقرب جزء من مقربا الناتج                              

 

 
1 

 

 
 الحل : 

 

 1                                                              16=  1+  15ب جـ = 
 

  1                                                                        جتا جـ = 
 

 

 1                                                                              =  22جتا 
 

 

                                                   س = 
 

 

 

 م 17.3  س = 
 

 

 

 

 

 

2الصفحة    

ج

 ـ
 ب

 أ

 س

22 



 
 -الصفحة الثالثة -       (                 2017-2018سي )للعام الدرا -الفترة الدراسية الأولى  -امتحان الرياضيات للصف العاشرنموذج تابع / 

 

  : ثانيالسؤال ال

 مجموعة حل المعادلة : باستخدام القانون أوجد  -ت
 8س = 3 ─ 2س

  0=  8 –س 3 – 2س   الحل : 
 1                                          8 -جـ =            3 -ب =            1أ = 

 +                                ( 8 – × 1 × 4)  – 9أ جـ =  4 – 2المميز = ب

                                           =9  +32  =41 > 0  
 

 س =      
                                                                  

  

 

 1                                                                                    س =
 

     }                 ،                    {م . ح = 
ـــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ  ـــــ

 سم . 10ول قوسها طو سم 20دائرتها نصف قطر  مساحة القطعة الدائرية التي طول  أوجد -ث
 

 الحل :

 

    1                                                              =           =          =  دهـ          
 

 

 1                                                    ] دجاهـ – دهـ [ 2نق             مساحة القطعة الدائرية =

 

 1                                ]جا              -              [ 2( 20)           =                                 

 

                             ≈ 4.1148                                                                            1 
 

 
 
 

 

3الصفحة   

 -ب ±       ب2 – 4 أ جـ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أ 2  
3 ±       14  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ

         2  

3  +    41      
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

         2  

3 -       41      
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 -الصفحة الرابعة -              (         2017-2018للعام الدراسي ) -الفترة الدراسية الأولى  -امتحان الرياضيات للصف العاشر نموذج تابع /

 السؤال الثالث:

 

 إذا كانت الأعداد التالية : -ت

 قيمة س .  في تناسب متسلسل أوجد 81، 27س ،  ─12، 3

 الحل : 

                                                   الاعداد في تناسب متسلسل  لح
 

   =                      =                                                                   1   

 

 

             =                                                                                              1 

 

 

                =                                                        1 

 

 1                                9س =  – 12                     27س ( =  – 12) 3
 

 1                                                                         3=  9 – 12س = 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في تناسب عكسي -ب

 . 4=  س  عندما   ص  أوجد     5عندما س=   8إذا كانت ص= 

    الحل : 
 1                                             ص =                                             

  

                                   5،      س =       8عندما  ص = 
 

                  8  =                                                                                        1 
 

 1                                                                 40=   5×  8ك =  
 

 1                                                                                 ص =  لح 
 

 1                                                          = ص                      4=  سعندما      

                                                                                                                                 10=  ص        
4الصفحة    

 ــــــــــــــــــــ

س - 12  

     3  
 ـــــــــــــــــــــــــــــ

27 

س -12       
 ـــــــــــــــــــــــ

81 

27 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ

27 

س -12       
 ـــــــــــــــــــــــ

81 

27 

 ــــــــــــــــ

3 

1 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ

27 

س -12       

ـــــــــــــــ  ـ

 س

 ك

 ــــــــــــــــ

5 

 ك

 ــــــــــــــــ

 س

40 

 ــــــــــــــــ

4 

40 
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 -الصفحة الخامسة -           (          2017-2018لدراسي )للعام ا -الفترة الدراسية الأولى  -امتحان الرياضيات للصف العاشرنموذج تابع / 

 

 السؤال الرابع:

 

 قيمة كل من س وص :  في الشكل المقابل أوجد -أ

 

 الحل :

 

 المثلث أ ب جـ قائم الزاوية في أ             

 

 جـ ب                                  + ×= جـ د  2) أ جـ (                    ب جـ   ┴ د أ              
                

   1                                                                     ( 12+  4)  4=  2س                  

             

 1                                                                                  64=   2س              

             

  8= س                 
 

  جـ ب × ب= د  2( ب) أ   وأيضا 

 

 16×  12=  2( ب) أ            

 

 192=  2( ب) أ               

 

  13,8564 ≈ بأ            

  

 13,8564≈ ص            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4   د               12  

5الصفحة   

 
ــــــــــ  الدرجة:   

                    11  
 أ

 جـ ب



 

 ( أوجد 00000،  9،  7،  5المتتالية الحسابية )في  -ث

 الحد العشرون -3

 مة قانون مجموع المتتالية الحسابية (.دمجموع الحد العشرين الأولى منها ) مستخ -4

 

 الحل :

 

               (5  ،7  ،9 )............................. ، 

 
 2=  5 – 7،   د =            5=  1ح      

 

 1                                                                      ( د 1 -) ن +  1= حن ح

                                                                                                    
 

 1                                                 43=  38+  5( =  2)  19+  5=  20ح
 
 

 1                                                               ( ن + ح 1=             ) حن جـ

 
 

     

       (            =5  +43 ) 

 

 
       =10  (48  ) 

 
 

           =480 

 
 

 
 

 

 
 

 ــــــــــــــــ

2 

 ن

 ــــــــــــــــ

2 

20 



 -ابعة الصفحة الس -(                     2017-2018للعام الدراسي ) -الفترة الدراسية الأولى  -تابع / نموذج امتحان الرياضيات للصف العاشر

 

 ( ظلل في ورقة الإجابة ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة2-1أولا : في البنود )

 )ب( إذا كانت العبارة غير صحيحة                                                         

 

 

 . 2 -، ص=   4هو س =              حل النظام                               -1

 

 

2-  

 

 

 الإجابة رمز الدائرة( لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيح ظلل في ورقة 8 -3ثانيا : في البنود )

 الدالة على الاختيار الصحيح :  
 
 

 
3- 

 
 

 
 

 
 
 

 هي :  5│ ≥  −  2 -س │مجموعة حل :  -4

 

 ∞ (، − ∞ ) د ( )              Փ[           ) ج (  7،  3−(        ) ب ( ] 7، 3)−) أ ( 
 

5-  
 

 
 في الشكل المقابل  س بالسينتيمترات : -6

 
 4) د (         2 ) ج (    0,25) ب (        0,5) أ ( 

 
 

 
 

 

 س

1 2 



 محيط المثلث أ د ه : -7
 

 سم  66سم     ) د (  33 ) ج (سم        56سم       ) ب (  65) أ ( 
 

 

 
 

 
 هو : 2 –وأساسها  3الحد الخامس لممتالية هندسية حدها الأول  -8

 
    5−) د (                                  96 – ) ج (                       48) ب (                               24) أ ( 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 جدول إجابة الأسئلة الموضوعية
 

 
 

 
 

 
 

 د ج ب أ (1)

 د ج ب أ (2)

 د ج ب أ (3)

 د ج ب أ (4)

 د ج ب أ (5)

 د ج ب أ (6)

 د ج ب أ (7)

 د ج ب أ (8)


